
 

 

Céldobogók után cél a dobogó 

„Nagyon várjuk már a BFGoodrich – Veszprém Ralit” - kezdi verseny előtti 
beszámolóját Herczig Norbert. A pilóta abszolút kipihenten érkezik az országos 
bajnokság idei 4. futamára.  

„Olaszországban töltöttünk el egy kellemes hetet a családdal és mondhatni a 
csapat több mint felével. Velünk volt a csapatvezetőnk, Kajcsa Zsolti és 
unokabátyámék, Herczig Robiék is. Teljesen feltöltődtünk, és bár az olasz 
konyha kiváló, kiéhezve várjuk a veszprémi rajtot. 

A Subaru Rally Team Hungary kettőse túl van a pályabejáráson. Csökő 
Zoltánnak csak néhány helyen kell átírnia az itinert.  

„A pályák tavalyhoz képest nem nagyon változtak, csupán pár kilométeren 
módosult a nyomvonal. A tréningen maximálisan kihasználtuk a szabályok adta 
lehetőséget, és mindegyik gyorsasági szakaszon négyszer mentünk végig. 
Találtunk még pár másodpercet, és azt gondolom, ez sokat számíthat a 
végelszámolásnál. A tréning előtt esett az eső, így néhol megállt a víz. 
Helyenként a fél méteres mélységet is elérhette, ami meglehetősen izgalmas 
versenyt feltételez, ha megmarad. Emlékszem, 2005-ben akkora eső volt, 
hogy eláztatott mindent, és sarat dagasztottunk minden gyorsaságin. A pálya 
bizonyos részein döngölt a nyomvonal, máshol viszont csak meg van túrva. 
Utóbbi helyeken érdekes lesz a közlekedés, amennyiben kiadós csapadék hull” 
– taglalja a lehetséges veszélyeket Norbi. 

A Subaru Impreza WRC-én néhány apró változtatást hajtott végre a 
szervizcsapat, a Korda Racing. 

„Az autóba visszakerült a rövidebb váltóáttétel, mivel a hosszabb a 
Szombathely Ralin nem vált be. Ettől komoly javulást várunk, valamint a 
tavalyhoz képest új murva futóműhöz is nagy reményeket fűzünk. 

 Ezeken a pályákon meg kell, mutatkozzon ennek az előnye. A futómű mellett 
fontos lesz a gumiválasztás. Jól állunk az abroncsok terén, és mivel 
főtámogatónk, a BFGoodrich a futam névadó támogatója is egyben, ezért 
dupla motivációt jelent a jó szereplés a mostani futamon” 



 

 

A csapat csütörtökön tesztel még egyet a verseny előtt, aznap este 7 órától 
pedig a szokásos közönségtalálkozón várják a szurkolókat a Balaton Plazában.        

„Szép emlékeim vannak a Veszprém Raliról, mert 2004-ben itt szereztem 
pályafutásom első abszolút futamgyőzelmét. Szeretnék most is kellemes 
élményekkel távozni, és ha a célban ott állhatnánk a dobogó valamelyik fokán, 
az elégedetté tenne bennünket” - fogalmazza meg vágyait Herczig Norbert. 

 


